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Támadója he'vett 
lőtt le a rendőr a

pincérlányt 
-uccán

Vasárnap kevéssel éjfél után vé­
res összeütközés történt egy négy­
tagú társaság és a Késes utca sar­
kán posztoló Szabó VI. Sándor 
rendőr között.

A társaság — amelynek tagjai 
a garázdálkodásaikról hírhedt Áll­
tai fivérek, Homokkert, Akácfa 
utcai lakosok és két pincérlány

voltak — duhajkodva, hangosan 
lármázva haladt az utcán. A rend­
őr előbb csendre intette őket, 
majd mikor az Antal fiuk gorom- 
báskodni kezdtek vele, igazoltatni 
akarta őket.

A két részeg fiatalember a rend­
őrnek támadt, akitől cl is vették 
a kardját. A szorongatott helyzet-
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ben levő rendőr erre revolverét 
rántotta elő és a nekitániad ó egyik

lövés 
golyó

legény lábába akart lőni. A 
azonban célt tévesztett és a 
a fiatalember mögött álló 
pincérlány sarkába fúródott.

A lövésre figyelmes lett az 
jával arra haladó Kiss l 
taxisoffőr, aki nyomban segítségért 
sietett és két rendőrrel tért vissza

egyik

autó-
Yrenc

Marólúgot ivott 
egy leány

Megrendítő öngyilkosság történt 
szombaton este a Kis utca 24 
számú házban. Egy fiatal lány 
akarta eldobni magától az életet, 
aki fiatal kora ellenére is sok 
csalódáson és nélkülözésen ment 
már keresztül.

Kiss Teréz 25 éves háztartásbe­
li szombaton este 10 órakor ment 
haza Kis utca 24 szám alatti la­
kására, ahol szüleivel él együtt. 
A leány bezárkózott szobájába, 
ahonnan kevés idő múlva görcsös 
zokogás hallatszott. Kiss Teréz 
szülei bekopogtak az ajtón, hogy 
megkérdezzék mi bántja lányukat, 
de hiába zörögtek és szólították 
többször nevén a fiatal lányt, nem 
kaptak választ.

A szülők nyugtalanok voltak, 
mert Teréz lányuk az utóbbi idő­
ben nagyon el volt keseredve, ezért 
mikor az ajtón keresztül kevés 
idő múlva hörgést és összefüggés­
telen szavakat hallottak, erőszako­
san behatoltak a szobába.

Kiss Teréz az ágyon feküdt 
eszméletlenül, szájából véres nyál

habzott, az ágy mellett pedig egy 
üres, összetört pohár cserepei he­
vertek.

A megdöbbent szülők először lá­
nyukhoz rohantak s magához akar­
ták téríteni, s csak később, mikor 
látták, hogy az ő segítségük hi­
ábavaló, akkor értesítették a men­
tőket, akik elsősegély után a még 
mindig önkívületi állapotban lévő 
leányt azonnal beszállították a kli­
nikára, innen pedig a Horthy köz­
kórházba vitték.

Kiss Terézt beszállítása után 
megkérdezték miért akarta eldob­
ni magától az életet. Először nem 
akart válaszolni, csak mikor arról 
kezdték faggatni, hogy férfi miatt 
követte-e el tettét, akkor mondott 
annyit:

— Szerelmi bánat is, más is...
A fiatal leányt gondos ápolás 

alá vették, szervezetébe azonban 
annyira felszívódott már a lúgkő- 
oldát — amivel megmérgezte ma­
gát—, hogy életbenmaradásához ke­
vés a remény.

az ezredes koporsójában csempész­
ték ki a lázadók által megszáll­
va tartott palotából.

A katonai zendülésről most 
már hivatalos jelentést közölnek 
Tokióból. A jelentés szerint a lá­
zadás vezetője Nonaka kapitány 
öngyilkos lett, a lázadásban részt- 
vett tiszteket pedig lefokozzák és 
kizárják a hadseregből.

A lázadók által meggyilkolt ja­
pán államférfiakat utólag kitünte­
tésben részesítik. A kormány élet-

a helyszínre, akik megfékezték a 
garázda társaságot s mind a né­
gyüket beszállították a rendőrség 
fogdájába.

A sebesült nőt az inspekciós 
rendőrorvos részesítette első se­
gélyben.

Áz eljárás folyik a társaság tag­
jai ellen.

ben maradt tagjai egyetemlegesen 
vállalják a felelősséget a történ­
tekért.

A kormány elnöke egyelőre Oka- 
da marad, de szó van arról, hogy 
rövidesen távozik helyéről. — Ma 
reggel a hatóságok kiáltványt tet­
tek közé, amelyben felszólítják a 
lakosságot a nyugalom megőrzé­
sére. Tokióban egyébként ma már 
megjelentek az összes lapok és a 
posta és távirda cenzúra is meg­
szűnt.
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Á polgármester a MABI-val 
tárgyal holnap Budapesten

A japán miniszterelnök 
csodálatos menekülése

A lázadó tiszteket lefokozzák
Az egész világot bejárta az a 

hir, hogy a lázadó japán katonák 
meggyilkolták Okada tengernagy 
japán miniszterelnököt. Mint most 
hivatalosan jelentették; a japán 
miniszterelnöknek filmregénybe 
illő kalandok árán sikerült meg­
menekülnie a haláltól. Amikor a 
a lázadók betörtek a miniszter­
elnökség palotájába, Okada mi­
niszterelnök sógorával találták 
szembe magukat, aki a hadsereg 
ezredesi uniformisát viselte. Az

i ezredes — látva a lázadók fenye- 
! gető magatartását — elhatározta, 

hogy feláldozza magát. Erős hun- 
gon a benyomuló katonákra ki­
áltott:

— Ki innen, csőcselék, én a 
miniszterelnök vagyok 1 —

A dráma pillanatok alatt leját­
szódott. Az ezredest lelőtték a mi­
niszterelnök helyett, inig az élő 
miniszterelnököt egy vasládaban 
rejtették el hívei. Később Okadát

Dr. Kölcsey Sándor polgármes­
ter ma este Budapestre utazik s 
holnap a Mabival tárgyal a nagy­
erdői gyógyszálló tervbe vett fel­
építéséhez szükséges kölcsön folyó­
sítása ügyében. Dr. Kölcsey pol­
gármesterrel utazik fel Ary Lajos 
főszámvevő is s a tárgyalások elő­
reláthatólag holnap már befejezést

is nyernek.
A nagyerdei gyógyszálló felépí­

téséhez szükséges pénz folyósítá­
sára vonatkozó tárgyalások kedve­
ző befejezése után még a tavasz 
folyamán meg lesz a lehetősége az 
építkezés megindításának, ezzel az 
építőipari munkanélküliek részbe­
ni foglalkoztatásának.

Karóval vert fejbe 
egy lányt

Könnyű testisértés vétségével 
vádolva állt ma a bíróság előtt 
Polgár Sándor vámospércsi föld- 
mives.

Finkelstein Ernő gazdálkodó 
jelentette fel, mert tavaly szep­
tember 27-én 15 éves Ibolya ne­
vű leányát, azért mert az a Polgár 
pulykáit— amik tilosban jártak 
be akarta fogni s Polgár ezért egy 
szőlőkaróval a lányra támadt s 
tübbizben fejbesujtotta.

A mai tárgyaláson a földmives 
konokul tagadta a bűncselekmény 
elkövetését.

A sértett apja s egy tanú azon­
ban terhelő vallomást tettek. A 
tanú elmondotta, hogy őt szomba­
ton Polgárék felkeresték s arra 
akarták rávenni, hogy valótlan

vallomást tegyen.
Tormási Sándor tanú Polgárra 

nézve mentő vallomást tett. Ami­
kor dr. Hőnyi bíró felszólította az 
eskütételre, Tormási kijelentette, 
hogy nem teszi le az esküt.

— Miért — kérdezte a biró. 
Nem vallott igazat?

— De igen, olyanformát mond­
tam, mint ami az igaz.

Végre is letette az esküt. A bí­
róság 14 napi fogházra Ítélte Pol­
gárt. Tárgyalás után az uccán rá­
támadt Polgár Finkelsteinra.

— Majd megmutatom még mek­
korát tudok ütni karóval — mon­
dotta — kiontom a véred.

A tanuk alig tudták lecsillapí­
tani a 14 napért dühöngő földmi- 
vest.
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Néhány nappal ezelőtt a Föld­
közi tengeren lévő angol hadiflot­
ta nagygyakorlatot rendezett és 
ezen elsőizben próbáltak ki két 
olyan repülőgépet, amelyen sze­
mélyzet nincs, hanem kizárólag a 
hadihajókról kormányozzák.

A távolbalátás terén Berlinben 
végzett hosszas kisérletek során 
most sikerült először kábelen ke­
resztül távolbalátó képeket 395 
kilométer távolságnyira kifogásta­
lanul továbbítani.

A 18-as bizottság ma hétfőn 
délután kezdi meg tanácskozásait. 
A bizottság feladata az Olaszor­
szág elleni megtorló lépések eddi­
gi eredményeit megvizsgálni és 
általában állást foglalni a megtor­
lások tárgyában.

*

Beck lengyel külügyminiszter 
megérkezett Brüsszelbe. Utjának 
hivatalos célja a belgalengyel ke­
reskedelmi egyezmény aláírása.

*
Még az idén uj angol bélyege­

ket adnak ki VIII. Edward király 
arcképével. Már egész sereg mű­
vészt szólítottak fel, hogy terve­
ket készítsenek. A tervek külön 
bizottság elé kerülnek s aztán ma­
ga VIII. Edward vizsgálja felül 
őket.

*

Cseh politikai körökben befeje­
zett ténynek tartják, hogy amint 
Hodzsa Milán hazatér Bécsből, 
megtörténik a külügyminiszter ki­
nevezése. Legvalószínűbb jelöltje 
külügyi tárcának Krofla, akinek 
állandó helyettese Bodán Pavlu 
mostani moszkvai cseh követ lesz. 
A moszkvai követséget minden 
valószínűség szerint Firlinger je­
lenlegi bécsi cseh követ kapja.

A népbiztosok tanácsa és a kom­
munista párt központi végrehajtó- 
bizottsága megrovásban részesítet­
te Bubnov köztársasági népbiztost, 
mert a szovjetköztársaság egy ré­
szében már hónapok óta nem fi­
zetik a tanítók járandóságát. Ha­
sonlóképen megrovásban részesült 
a voronezsi kerületi végrehajtóbi­
zottság elnöke is. Ezenkívül a vo­
ronezsi közoktatásügyi osztály 
főnökét állásától felmentettek.

Elkészültek a költségvetési ki­
mutatások V. György király te­
metéséről. A temetés összesen 
25.000 fontba került (majdnem 
700.000 pengő).

ÁRA

OLVASSA ÉS TERJESSZE A
Debreceni Polgárt

Elfogták a merseillei 
királygyilkosság titokzatos 

„szőke hölgyét“
A „Neue Freie Presse“ brazíliai 

jelentése szerint Porto Allegrében 
elfogtak egy Schidler Katalin ne­
vű nőt és Siniesco (Birinszky) 
Albert nevű volt tisztet, akiket 
azzal gyanúsítanak, hogy szerepet 
játszottak Sándor jugoszláv király 
merseillei meggyilkolásában. Schid­
ler Katalin volna az a titokzatos 
„szőke hölgy“, akiről a nyomozás 
során oly sok szó esett, de aki­
nek sem nevét, sem tartózkodási

helyét eddig a hatóságok nem 
tudták megállapítani. Ő osztotta 
szét a fegyvereket a merénylők 
között, amit kihallgatása alkalmá­
val tagadott ugyan, de a brazíliai 
rendőrség úgy ellene, mint a volt 
katonatiszt ellen Írásbeli bizonyí­
tékokat talált. Mindkettőjüket Rio 
de Janeiróba szállították, ahonnan 
legközelebb hajóval Európába hoz­
zák őket.

VANGOR ANTAL asztalosmester;
Kossuth-utca 7. sz. és Garnbrinus átjáró

Asztalos munkákon kivül áruk 
ládákat és 
készít és szállít bármilyen méretben és tételben.

szállításához szükséges *
kereteket;'

»

A burgonyadrágaság 
és az Alföld

A földmiveléstigyi kormány egy­
előre nem enged burgonyát kivin­
ni az országból. Ennek az elhatá­
rozásnak oka az, hogy a tél eleje 
óta nagy burgonyadrágaság lépett 
föl.

Az Alföld egyes vidékein az 
Ella-burgonya 12—15, a rózsa­
burgonya 24—20 fillérig drágult. 
Az Alföld városai, ahol az Ínsége­
seket nagyszámban látják el a 
népkonyhák, az export megszün­
tetését kérték a kormánytól, mi­

vel ezeknek a konyháknak leg­
fontosabb tápláló cikke a burgo­
nya, oly drága, hogy teljesen fel­
bontja a jótékonysági egyesületek 
és konyhák mérlegét. Megállapí­
tást nyert, hogy a burgonya ár­
képződése nem felel meg a piac 
normális helyzetének, hiszen a 
nagytermelőknél még jelentős kész­
letek várnak értékesítésre és igy 
a kivitel hiányában a burgonya 
árának esésére lehet számítani.

Tízezer hold viz alatt
Vasárnap a napok óta tartó eső­

zések következtében árviz borította 
el Kunszentmiklós környékét. Az 
alacsony és gyakran kiöntéssel fe­
nyegető dunacsatorna zsilipjeit 
áttörte a magas viz és óriási erő­
vel nagy területeket árasztott el a 
hömpölygő ár. Órák hosszat tartott

a viz áradása, amely vasárnap a 
késő esti órákban mintegy tízezer 
holdnyi területet borított el.

Kunszentmiklós, Szabadszállás, 
Fíilüpszálás kornyékének egyrésze 
viz alatt van. A kárt egyelőre 
mintegy 50.000 pengőre becsülik.

Görög-magyar kereskedelmi 
tárgyalások folynak 

Budapesten
A magyar-görög árucsereforga­

lom rendezése céljából lefolytatan­
dó tárgyalásokra a görög delegá­
ció Budapestre érkezett. A dele­
gáció vezetője Alexandre Argy- 
ropoulos, a görög külügyminisz­
tériumban a szerződéses és keres­
kedelmi ügyek igazgatója, a kö­
vetkező delegációs tagokkal: Atha- 
nase Triantaphyllis, a görög nem-

j zetgazdasági minisztérium igazga­
tója és Antoine Dimopoulo, a 
Görög Bank osztályfőnöke.

Felhívás
A Társadalmi Segitő Bizottság 

felkéri a nagyközönséget, hogy a 
koldusváltságot kizárólag olyan

egyénnek fizesse ki, aki a gyüit« 
ivet felmutatja. A társadalmi sL' 
tő bizottság pénzbeszedői dr Ku 
pinszky Sándor tb. tanácsnok él 
Lám Dezső rendőrkapitányhelvet 
tes aláírásával ellátott küiön L," 
zolvánnyal bírnak. A segitő akoiő 
során eddig 520 koldust látott el 
olyan mértékben, hogy az koldu­
lásra nem szorult, miért is felhív 
ja a nagyközönség figyelmét arra 
a körülményre, hogyha bárhol kol­
dus jelentkezik, azt a népjóléti hi 
vatalba utasítsák (NépházBocskai 
tér), ahol minden segélyezésre 
rászoruló egyénről haladéktalanul 
es oly mértékben gondoskodnak 
hogy az koldulásra nem kénv- 
szerül. J

Debrecen, 1936. február 29.
Polgármester.

Betörtek a 
kaszinóba

A szombatról vasárnapra virra­
dó éjszakán betörtek a pécsi hely­
őrség altiszti kaszinójába, kifeszi- 
tették az egyik Íróasztalt és abból 
többezer pengő készpénzt és egy 
nyolcezerkétszáz pengőről szóló 
takarékkönyvet raboltak. A ren­
dőrségnek az a feltevése, hogy a 
betörők zsákmányukkal Budapest­
re menekültek, amiről rádiogram- 
ban értesítették a főkapitányságot.

A hercegprí­
más Győrött
Serédi Jusztinján bibornok-her- 

cegprimás vasárnap délután autón 
Győrbe érkezett. Meglátogatta 
Breyer István megyéspüspököt, 
majd résztvett a kulturházban tar­
tott előadáson. A hercegprímást 
Szauter polgármester és Radocsai 
főispán üdvözölték.

Hegymegi Kiss 
Pál dr. szigor­

latozott
Hegymegi Kiss Pál, Debrecen 

volt követe, kitüntetései tette le 
első jogtudományi szigorlatát a 
debreceni egyetemen. A volt kép­
viselő, aki még békében szerezte 
meg az államtudományi doktorá­
tust, mégpedig kitüntetéssel most 
szorgalmasan készül második szi­
gorlatára, hogy minél előbb jog- 
tudományi doktorrá avassák...

36.000 PENGŐT SIKKASZTOTT
Kusner József tarnamérai fő­

jegyző sikkasztási ügyében meg­
állapították, hogy 36.000 pengőt 
sikkasztott. A főjegyzőt és bűntár­
sát, Juhász János írnokot letar­
tóztatták.

A Révai Kislexikona
1200 oldalon 35000 címszót tartalmaz 2000

” * PENGŐ

olyan olvasóknak készül, akiknek gyors 
és tömör felvilágosításra van szükségük.

képpel 32 melléklettel és 20 színes térképpel, o °f15íVl'
Megrendelhető: Szent Anna

Antalfy József
könyvkereskedésében

és Varga ucca sarok: 
Telefon 34—12.
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TAR úriszabóságát áthelyezte
Piac GambrinUS passagü- - Különleges szövetek

nagy választókitan raktáron.

Nagy olasz győzelem 
Afrikában

A sajtó- és propagandaügyi mi­
nisztérium vasárnap a következő 
142 számú hivatalos hadijelentést 
tette közé : Badoglio tábornagy tá- 
viratozza: Az eritreai harctéren 
Kassza herceg hadserege súlyos 
vereséget szenvedett. A megvert 
sereg teljesen bomlásnak indult.

Más részletes jelentések arról 
szólnak, hogy az olasz hadsereg 
megnyerte a tembieni csatát. Az 
ellenfél fejvesztetten menekül min­
denütt nagymennyiségű fegyvert 
és lőszert hagyva hátra.

Kassza herceg hadserege meg­
semmisült és a herceg Rómában 
elterjedt hírek szerint, öngyilkos 
lett.

A abesszinek elkeseredetten har­
colnak, hogy kiszabaduljanak az 
őket körülzáró olasz gyűrűből és 
veszteségeik igen súlyosak. — 
Kassza herceg hadserege teljesen 
Mulugeta herceg hadseregének sor­
sára jutott.

Vasárnap szenzációs híradás ér­
kezett Abesszínia belső részeiből 
Aszmarába. Ezek a híradások a 
négus küszöbön álló lemondásáról 
szólnak. Az északi fronton aratott 
olasz győzelmek és az abesszin 
haderő megsemmisítő veresége ál­
lítólag annyira kétségségbeejtette 
az abesszin uralkodót, hogy elha­
tározta lemondását.

I

■nm
Mi e lőtt tüzelös zén 
szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a
Gabányi utóda Láng Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT 
SZÉNBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁM- 
VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. 
Kapható nagyban és kicsinyben Telep: CSAPÓ U. 28. Ugyan­
itt mindenféle szén és tűzifa, koksz, brikett bármilyen tétel­
ben kapható. Telefon: 24—49.

mmmKawasma

A gazdasági konjunktúra 
világszerte javul

Ma már kétségtelenül megállapít­
ható, hogy az 1930 ban megindult 
nemzetközi gazdasági válság mély­
pontját 1932-ben érte el. Az utána 
meginduló javulás eleinte alig volt 
észrevehető, 1935-ben azonban már 
kiadósakban mutatkozott. Egyes 
országokban a gazdasági gyógyu­
lás egyelőre csak részleges, mint 
Magyarországon, Ausztriában, Len­
gyelországban, Csehországban, 
Olaszországban, Belgiumban és

Tolvajok a Vargakertben
A Vargakertben az utóbbi idő­

ben elszaporodtak a lopások.
Szombatról vasárnapra virradó 

éjszaka Lamszbacli Lajos Bán 
ucca 15 szám alatt lakó ny. máv. 
főkalauzt látogatták meg a vak­
merő tolvajok.

A gyümölcsöskerten át beinász-

Magyar tiim!

Nem élhetek
muzsikaszó 

nélkül
Vígszínház Előadások : 5, 7, 9 ó.

A „Takarékosság 
Kereskedelmi R.T.

közleménye:

Hollandiában. Viszont vannak or­
szágok, amelyek a gazdasági vál­
ságot már teljesen leküzdötték. — 
Ezek közé tartozik Anglia, Norvé­
gia, Svédország, Japán, de légid­
ként az Egyesült Államok és Dél* 
Amerika. Olyan ország is van 
azonban, ahol a viszonyok ma még 
rosszabbak, mint 1932-ben. Ez a 
helyzet Svájcban és Franciaor­
szágban.

tak a ház udvarára, ahonnan 
a hamis kutya ellenére is na­
gyobb mennyiségű hasábfát átdo­
báltak a kerítésen s elvitték.

A károsult a lopást jelentette a 
rendőrségnek, ahol az erélyes nyo­
mozást megindították.

Tisztelettel jelentjük a Takarékosság 
könyvecskéjével vásárló mt. közönségnek, 
hogy 1936. március 1-vel köteléki cégeink 
sorába belépett

özv.
Borossy Gyuláné

női kalap üzlete
Batthyány-utca 4 szám

Örömmel várja a „Takarékosság“ köny­
vecskéjével vásárló mt. közönséget és dú­
san felszerelt választékos raktárából a lcg- 
előzékenyebb kiszolgálást biztosítja

Takarékosság Kereskedelmi R. T.

s>
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FERENCVÁROS—BOCSKAI

2:0 (1:0)

A debreceni -Stadionban csak­
nem négyezer főnyi közönség előtt 
folyt le tegnap délután a Ferenc­
város—Bocskai találkozó, amelyen 
— mint az előre látható volt — a 
Ferencváros győzött 2 góllal. Az 
első gólt az első félidő 21. percé­
ben Toldi átadásából Sárosi rúgta, 
mig a másodikat, a második fél­
idő 35. percében Kiss.

(1:1)
(0:0)
(0:0)
(2:1)

EREDMENVEK:
Phöbus—Szeged 3:2
HI. kér. FC.—Törekvés 2:0 
Hungária—Kispest 1:0 
B Zugló—Attila 2:2
Újpest— SBTO 10:0 (7:0)
Nytve-Pmáv 1:0. Nykise-Vsc 5:0. 

Dkase-Dohánygyár 3:1. Debreceni 
Villanygyár-Buse 8:1. Deac-Kar- 
cagi Move 7:0. Textil-Nyafe 2:1. 
Dvse-Mtk. 4:1.

ti/AfZ
(N#

imit;
iffiBitiiiiiiMiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiuiiiiiiiiiiiiniiiiiiiiiiiiiiitiii

Születések: Bak Gáborfm. 
fiú Gábor, Vass Gábor gazdálkodó 
fiú Gábor, Hatvani István favágó, 
leány Julia, Tóth István gazdáik, 
fiú János, Balázs Lajos tanárse­
géd, leány Margit, Jenéi József 
gazdálkodó, fiú István.

Házasságok: Sándor 1 zász­
ló kárpitossegéd—Papp Anna, X il- 
mányi Tibor máv. esztergályos— 
Oláh Katalin, Gál Sándor fm — 
Lipcsei Magdolna, Beck László 
asztalossegéd—Gál Terézia, \régh 
István fin—Kovács Róza, Nagy 
József szabósegéd—Mars Mária.

nuuiiiiumuiuiiiQiimitfl

Halálozások: Beregszászi 
ymé ref. 54 éves, Túri A. u. 

8, özv. dr. K. Szalui Béláné róm. 
kath. 75 éves, városi bérház, Kó- 
kedi Józsefné gör. kath. 36 éves, 
Vörösmarty u. 14, Tánczos István 
ref. 55 éves, Piac u. 77, Andrási 
Istvánná róm. kath. 42 éves, Ka­
nális ucca 25, Miszti Lajosné ref. 
23 éves, Doberdó u. 38.

— SZEKREKEDESNEL, gyo­
morrontásnál, emésztési zavarok­
nál, gyomorégésnél, májduzzanat­
nál, vértódulásnál, fejfájásnál ál­
matlanságnál, általános rosszullét- 
nél igyunk reggel éhgyomorra ggy 
pohár természetes „FERENC JÓ­
ZSEF“ keserüvizet. A belorvosi 
klinikákon szerzett tapasztalatok 
szerint a FERENC JÓZSEF viz 
az ideális hashajtó minden jellem­
ző tulajdonságát egyesíti magában 
s igy állandó használatra — kü­
lönösen jóltáplált, kövér férfiak­
nak és nőknek feltétlenül alkalmas.

JZINHÁZ
HETI MŰSOR:

Március 2, hétfő este. 8-kor SzücS 
László felléptével „Ördöglovas.“ 
(A 21 bérlet).

Március 3, kedd este 8-kor Szűcs 
László felléptével „Cigánybáró“ — 
(B 21 bérlet).

Március 4, szerda este 8-kor 
Szűcs László felléptével „Kék 
Duna“ (C 21 bérlet).
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Debrecen sz. kir. város Polgár- 
mesterétől.
8044—1936. VI.

HIRDETMÉNY
Értesítem a város érdekelt kö­

zönségét, hogy a m. kir. Földmi- 
velésügyi Miniszter Ur 20600—1936 
számú rendeletével a növényvé­
delmi körzeteket újabban beosz­
totta.

Újabb beosztás szerint a deb­
receni növényvédelmi körzethez 
tartozik Hajduvármegye püspökla­
dányi járása, a központi járásénak 
Debrecen thj. városától észak-nyu­
gatra, nyugatra, délre és keletre 
eső részei, továbbá Hajdúszoboszló 
megyei város és Debrecen thj. vá­
ros, valamint Biharvármegye de­
recskéi és székelyhídi járásai.

A körzet vezetője: Dr. Gulyás 
Antal gazdasági akadémiai rendes 
tanár, székhelye Debrecen.

Felhívom tehát mindazokat, 
akik gazdasági természtvényeiken 
növényi vagy állati kártevők 
vagy gomba betegségek fellépését 
észlelik, hogy ezeknek a betegsé­
geknek elhárítása, illetőleg meg­
előzése, vagy a kárttevők által 
okozott károk csökkentése érdeké­
ben bárminemű felvilágosításért, 
vagy útbaigazításért forduljanak a 
fent megnevezett körzetvezetőhöz, 
vagy pedig Balogh Vilmos városi 
növényvédelmi ellenőrhöz, akinek

DEIIKENI műi 1936. máre. 3

hivatalos helyisége a Városháza 
épületében van.
Debrecen, 1936. február 24.

Polgármester.

HIRDETMÉNY.
Értesítem a város gazdaközön­

ségét, hogy gr. Scmsey László 
balmazújvárosi (Andrásházai) bér 
csemetekertjében mintegy 800000 
drb. akác csemete kerül Alföld 
fásításra ingyen kiosztásra. A cse­
mete igénylés céljából a debreceni 
m. kir Erdőigazgatóságánál (Széc­
henyi u. 39.) lehet jelenkezni. 
Debrecen, 1936. évi február hó 29.

Gazdasági Tanácsnok.

Debrecen sz. kir, város polgár- 
mestere.
10100—1936. II.

HIRDETMÉNY.

A város nagyerdei faraktárában 
(elágazási raktár) 5500 köteg rő- 
zsefa eladó, kötegenkén hatvan 
fillérért. — Utalványt a debreceni 
erdőhivatal, —(Nagyerdő 12. szám) 
ad. Felhívom a városi közönségé­
nek a figyelmét ezen olcsó fára, 
melyből csak nagyon rövid ideig 
lehet már vásárolni.
Debrecen, 1936. febr. hó 29.

Polgármester.

— AZ ASSZONY KÖTELES­
SÉGE törődni azzal, hogy bélmii- 
ködése rendben legyen, amit pe­
dig úgy érhet el, ha naponta reg­
gel éhgyomorra egy pohár termé­

szetes „FERENC JÓSZEF" kesc- 
rüvizet iszik, amely enyhén és 
kellemesen, pontosan és biztosan 
szabályozza az emésztés folyama­
tát.

OLCSÓ CIPŐK!
KEVÉS KÖLTSÉGGEL UDVARBAN 
nyitottam inog .üzletemet, ahol a LEG­
JOBB MINŐSÉGŰ cipőket FELTŰNŐ 
OLCSÓ árban ársuitom.

Igyekezzen meggyőződni, hogy HIR­
DETÉSEM NEM NAGYHANGÚ REK­
LÁM, hanem VALÓSÁG.

Duplatalpu ISKOLACIPOIMRE kü­
lön felhívom a szülők figyelmét. Burger 
István Piac ucca 42. Pannónia udvar.

PÉNZ
Kölcsönöket folyósítunk elsőhelyi 
bekebelezés mellett, továbbá be­
raktározott terményre, s kurrens 
árukra s. finanszírozási célokra. 
Magyar Általános Takarékpénz- 
ár. Piac ucca 81.

KATONAI TÉRKÉPEK 
Bükk, Mátra térképei állandóan 
kaphatók. — Könyvtárak állandó 
vétele, fotócikkek, Springer -József 
könyv- fotoszaküzletében, főuccán.
■mBMMranHU «-

KATONATISZTEK, 
ALTISZTEK, KATONAI HIVA­
TALOK, „UNIÓ“-tagok elsőrendű 
TŰZIFÁT, SZENET, KOKSZOT, 
BRIKETTET havi részletfizetésre, 
KÉSZPÉNZ áron kapnak 100 kg- 
ot már házhoz szállítva MARGIT 
tűzifa- és szénkeresk. vállalatnál, 
a Margit-fürdő mellett. Telefon 
10-24

Rádió
A rádió minden nap 6.45-kor 

tornagyakorlatot, utána gramofon 
előadást, 10-12.45 4.45-km 1 
este 9.20 és 9.45 közötti időben hi 
reket ad. 12, 1.20, 4.45 órakor és 
10 -19.50 közötti időben pontos 
időjelzést, időjárás- és vízállásje­
lentést ad. 2.40-kor élelmiszer-és 
piaci árak, árfolyamhirek.

Budapest I.
HÉTFŐ

5: Csorba Dezső és cigányzene- 
kara.

6: Dalmácia magyar emlékei.
6.30: Galánfty-Hoor Erzsébet 

énekel, zongorán kiséri Galánffy 
Lajos.. 1

7: Ambrus Zoltán emlékezete.
7.30: A Filharmóniai Társaság 

hangversenyének ismertetése.
7.4q: A Filharmóniai Társaság 

Hangversenyének közvetítése az 
Operaházból.

9.50: Időjárásjelentés.
Majd: Magyar nép- és müdalok, 

Hanglemezek.
11: Wimpffen Iván báró francia' 

nyelvű előadása.
11.25: Guttemberg György jazz- 

zenekarának műsora.
KEDD

10.20: „A titokzatos Cheops-pi- 
ramis.“ Felolvasás.

10.45: „Cipő, táska, kesztyű.“ 
Felolvasás.

12.05: Marjay Erzsébet énekel, 
Schuster Etelka gordonkázik.

1.30: Fátyol Jancsi és cigány- 
zenekara.

BGB5SH

A DEBRECENITOLGÁR eredeti regénye.

Minden jog fenntartva.

mÉWl
GYÖRGY VILMOS ^
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A térképen két ut vezetett a 
tisztáshoz. Mindkettő kelet felől 
indult, azonban egymástól mintegy 
három mértföldnyire észak felé. 
Vázlatszerüen volt feltüntetve a 
tisztás, ahol a kincs feküdt s me­
lyet minden oldalról őserdő vett 
körül. A két ut közül a délibbre 
fekvő sokkal rövidebb volt, azon­
ban sokkal veszélyesebb is. A 
másik hosszabb volt, de sokkal 
veszélytelenebb vidéken vezetett 
keresztül. Az előbbin haladtak 
Tommyék. A két ut a kincs fej­
tekétől mintegy két mértföldnyire 
összetalálkozott. Itt ismét veszé­
lyessé vált az ut, az ott lakó vad 
emberevő challeco törzsek miatt. 
Azonban ezt a veszélyt is elkerül­
heti a lány, ha egy kis kerülőt 
tesz s egy kis — a térképen haj­
szálvékony vonallal húzott — sá­
von halad, mely „V“ alakban 
visszatér egy darabon a vad benn­
szülött törzsek, telepedési helyétől 
körülbelül egy mórföldnyire. Ez

azonban több mint három mértföld­
del hosszabbítja meg az utat. Tom­
my remélte, hogy a lány inkább a 
fáradságosabb, mint veszélyesebb 
utat fogja választani.

Most, amint figyelmesebben 
vizsgálgatni kezdte a térképet, 
észrevett rajta egy olyan dolgot, 
ami eddig elkerülte a figyelmét. 
A challeco törzsek lakóhelye felé

egy folyó kanyarodott nyugat fe­
lől; azonban csak egy kis része 
volt a térképen feltüntetve, a többi 
elveszett az őserdőben. Ha ezt a 
folyót meglelnék, könnyebben foly­
tathatnák útjukat tutajon és lega­
lább kétszer, vagy háromszor olyan 
gyorsan haladnának, mint jeien- 
leg.^

Ez a gondolat másnap is a fe­
jében járt. Ha a folyón folytathat­
ná az utat, nemcsak, hogy talán 
utolérné a lányt, de egész bizto­
san jóval megelőzhetné. Merthiába 
rövidebb utón halad a közös cél 
felé, két heti ut mégis nagy előny.

Elhatározta, hogy letér az ere­
deti útról s kissé nyugat felé foly­
tatja az utat, hátha sikerül a fo­
lyóra ráakadni. 11a lmsz fokkal el­
tér a kijelölt útiránytól, az körül­
belül minden két hétben egy napi 
eltérést jelent; ezért pedig érde­
mes megkockáztatni a dolgot.

Utasította bennszülött szolgáit, 
hogy kissé balfelé folytassák az

utat.
Elgondolkozva figyelte a har­

cot, amit barna emberei vívtak a 
vadonnal. Egy évszázados fához 
dűlt s kezével az egyik karvastag- 
ságu liánt fogta, mely majdnem a 
földig ért.

Rövid idő múlva csodálkozva 
vette észre, hogy meglendül keze 
alatt a lián s a következő pilla­
natban a nyaka közé hull a lián­
nak képzelt valami. Hirtelen meg­
döbbent. Felismerte a veszélyt. 
Egy óriáskígyó farkán pihentette 
a kezét. Ijedten kapott öve felé, 
hogy előhúzza revolverét, de gyors 
mozdulatát a kígyó támadásnak 
vélve, hirtelen megmerevedett s 
gyorsan egészen körülcsavarta ma­
gát a derekán. Mintha acélgyürük 
tekerődlek volna testére s Tommy 
tudta, ha megmozdul, vége van, a 
kigyó egyetlen szorítással össze- 
roppantja. Hideg veritek gyön­
gyözött a homlokán s moccanni 
sem mert.

(Folytatjuk).
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Előfizetési dij 1 hónapra 1 pengő. 
Vidéki havi előfizetési dij 1.4U P.

A szerkesztésért ós kiadásért felelői
Dr. DIÓSZEGIIY JÁNOS

laptulajdonos __
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Debrecen, Piac-ucca 41 szám.___ ___

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 
és Csuka László nyomdavállalatánál, 

Debrecen Piac utca 41 szám.____ _
Felelős nyeodaveeető: Cinke L*Hl*Vi
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fölösleges szószaporitás nélkül, de mindenről pontosan tá­
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Legyen tehát Ön is olvasónk!
Nemcsak helyben, hanem az egész Tiszántúlon is egyike 
a legelterjedtebb lapoknak, minthogy az egyetlen délutáni 
napilap. Hirdetései mindig eredményesek. Tarifája olcsói

Legyen tehát Ön is hirdetőnk!


